
ATA DA 024ª SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA  

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO LIMPO  

PAULISTA - 14ª LEGISLATURA 

Aos vinte e oito  dias do mês de março  do ano de dois mil e vinte e três,  nesta cidade 

e sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, em Plenário da Câmara, sito no primeiro andar do Paço Municipal, na Ave-

nida Adherbal da Costa Moreira, duzentos e cinquenta e cinco, aí, às dezessete horas 

e cinquenta e sete minutos, constata-se a presença dos Senhores Vereadores: Verea-

dores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE LIMA, ANTO-

NIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO 

DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, 

EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSÉ 

CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRI-

GUES CAÇULA E KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme regis-

tro no painel eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são declara-

dos abertos os trabalhos da vigésima quarta Sessão Extraordinária da Décima Quar-

ta Legislatura, sob a presidência do titular, Vereador Cleber Bueno da Silva, secre-

tariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos San-

tos, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vereador José Car-

los Raimundo, Vice-Presidente. Em seguida, o Presidente solicita e obtém, em cum-

primento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho bíblico por intermédio 

do Vereador José Fernando dos Santos. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicita à 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima,  1ª Secretária, a leitura da convocação e 

da Ordem do Dia da Sessão da qual se trata, composta pelo Projeto de Decreto Le-

gislativo nº 228 da Comissão de Finanças, Contas e Orçamento, que dispõe  sobre as 

contas do Executivo Municipal relativas ao exercício de 2019, rejeitando-as, para 

discussão e votação únicas. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 228 e que as Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças, Contas e Orçamento exararam pareceres escritos e favoráveis à matéria. 

Em seguida, o senhor Presidente submete o Projeto de Decreto Legislativo nº 228  

em discussão única, não ocorrendo manifestações dos senhores Vereadores. Subme-

tido em votação única, o senhor Presidente  solicita aos Vereadores o registro do vo-

to no painel eletrônico; com doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedet-

ti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, 

Gilberto de Souza Galdino, José Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Ju-

randi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que 

regimentalmente  não vota, declara aprovado o Projeto de Decreto Legislativo nº 

228. Encerrada a Ordem do Dia e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

agradece a presença dos Senhores Vereadores, lembrando-os que em seguida haverá 

Sessão Ordinaria, e declara encerrados os trabalhos da 24ª Sessão Extraordinária da 

décima quarta Legislatura da Câmara Municipal de Campo Limpo Paulista, de cu-

jos trabalhos foi lavrada esta Ata, que  vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-  

_________________________________ 

______________________________        ________________________________ 

__________________________________ 


